近日, "中非矿业招商暨国际贸易合作签约新闻发布会"在北京举行。多位非洲驻华大使馆大使、参赞受邀出席,现场近百人齐聚,共同推动"一带一路"建设,助力中非经贸的深入发展。

发布会上,原国家外经贸部副部长周可仁,津巴布韦驻华大使馆公使,埃塞俄比亚驻华大使馆公使,加纳共和国驻华大使馆公使,坦桑尼亚驻华大使馆参赞,几内亚比绍驻华大使馆参赞,佛得角驻华大使馆参赞,赞比亚驻华大使馆参赞,博兹瓦纳驻华大使馆参赞,埃及驻华大使馆参赞等嘉宾围绕本次中非经贸合作分别发表主题演讲。

为进一步践行"一带一路"倡议号召,多维度深度推进中非经贸合作,本次发布会多家企业达成战略合作协议,多方携手,共同赋能,开发优质资源:津巴布韦非中矿业集团与汉王国际矿业股份有限公司签订共同开发非洲矿业、开展非洲贸易合作有关协议;津巴布韦非中矿业集团与津巴布韦共和国商业代表签约,合力开发津巴布韦矿产资源及市场贸易。

面对全球疫情对经济的下行影响以及对全世界各族人民生活带去的困难挑战,津巴布韦非中矿业集团、汉王国际矿业股份有限公司、北京源景泰科生物科技有限公司三方联合向非洲捐赠200万美元的抗疫物质驰援非洲。

会上,津巴布韦非中矿业集团中国区总裁徐秀连表示,"一带一路"建设发展至今已有7年,随着"一带一路"不断推进发展,中国与非洲各国贸易不断加强,双方互利共赢的同时也不断激发碰撞出更精彩的火花,本次"中非矿业招商发布会"既是中非经贸合作的又一座新的"里程碑",同时也是一次新的发展起点,期待未来有更多发展的可能。

据悉,津巴布韦非中矿业集团始创于2000年,集团于美东时间2020年11月5日在美国纳斯达克成功上市交易。做为一个矿业主导的综合性企业集团,津巴布韦非中矿业集团业务涵盖国际矿业、国际贸易、新能源、农业、地产、旅游等几大板块。

作者:【记者李洁琼北京报道】

来源:中华工商时报